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Testový sešit neotvírejte, po kejte na pokyn!

FYZIKA 
         FYM0D12C0T04 
DIDAKTICKÝ TEST  

 
 

Maximální bodové hodnocení: 45 bod  
Hranice úsp šnosti: 33 % 

 
 

 1   Základní informace k zadání zkoušky 

• Didaktický test obsahuje 20 úloh. 

• asový limit pro ešení didaktického testu 
je uveden na záznamovém archu. 

• Povolené pom cky: psací pot eby, 
Matematické, fyzikální a chemické tabulky 
a kalkulátor bez grafického režimu. 

• U každé úlohy je uveden maximální po et 
bod . 

• U všech úloh/podúloh je práv  jedna 
odpov  správná. 

• Za nesprávnou nebo neuvedenou odpov  
se body neode ítají. 

• Odpov di pište do záznamového archu. 

• Poznámky si m žete d lat do testového 
sešitu, nebudou však p edm tem 
hodnocení. 

• Nejednozna ný nebo ne itelný zápis 
odpov di bude považován za chybné 
ešení. 

 2   Pravidla správného zápisu odpov dí 

• Odpov di zaznamenávejte modrou nebo 
ernou propisovací tužkou, která píše 

dostate n  siln  a nep erušovan . 

• Hodnoceny budou pouze odpov di 
uvedené v záznamovém archu. 

 

 

 2.1   Pokyny k uzav eným úlohám 

• Odpov , kterou považujete za správnou, 
z eteln  zak ížkujte v p íslušném bílém poli 
záznamového archu, a to p esn  z rohu do 
rohu dle obrázku. 

 

• Pokud budete chtít následn  zvolit jinou 
odpov , zabarv te pe liv  p vodn  
zak ížkované pole a zvolenou odpov  
vyzna te k ížkem do nového pole. 

 

• Jakýkoli jiný zp sob záznamu odpov dí 
a jejich oprav bude považován za 
nesprávnou odpov . 

• Pokud zak ížkujete více než jedno pole, 
bude vaše odpov  považována za 
nesprávnou. 

 2.2   Pokyny k otev eným úlohám 

• Odpov di pište iteln  do vyzna ených 
bílých polí.  

 

 

• Povoleno je psací i tiskací písmo a íslice. 

• P i psaní odpov dí rozlišujte velká a malá 
písmena. 

• Pokud budete chtít následn  zvolit jinou 
odpov , pak p vodní odpov  
p eškrtn te a novou odpov  zapište do 
stejného pole. Vaše odpov  nesmí 
p esáhnout hranice vyzna eného pole. 
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